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Λύση: 

 
α)  i.  Στο τρίγωνο ΑΒΓ τα σημεία Δ, Μ είναι μέσα των πλευρών ΑΒ και ΑΓ αντίστοιχα. 
 
Επομένως για το ευθύγραμμο τμήμα ΔΜ που ενώνει τα μέσα των πλευρών, έχουμε: 

/ / / /
2

 , επομένως ΒΔΜΕ παραλληλόγραμμο. 

     

ii. από το i. έχουμε ότι απέναντι πλευρές ίσες        και 
                                               

       
   

(ως εντός-εκτός και επί τα αυτά) 
 

 90 90  

  άρα:     (Π-Γ-Π) 

 
 

β)  Θα είναι 90 και επειδή  Δ, Ε μέσα των ΑΒ, ΒΓ θα είναι / / / /
2

, 

άρα παραλληλόγραμμο ορθογώνιο. 
 

 

 

Επιμέλεια:  Βασίλης Γκιμίσης -  Μαθηματικός 


